



## HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO "ZAGREB-MATICA"

Petrićeva 4/II kat, 10000 Zagreb, Hrvatska

tel: 01/48-10-833; faks: 01/48-75-447

radno vrijeme poslovnice: 18:00 - 20:30 sati

Prema godišnjem planu planinarskih izleta Sekcije društvenih izleta putujemo na

### K O R D U N

u posjet Slunju i okolišu sa značajnim krajolicima

u nedjelju 23.9.2018.

Dolaskom u Slunj parkirati ćemo iznajmljeno vozilo u središtu Slunja u blizini Hotela i autobusne stanice.

Sljedi kava i naš početak hodanja. Spustiti ćemo se u kanjon Slunjčice u pravcu izvora neko vrijeme. Čeka nas prekrasni pejzaž. Na odredjenom mjestu se vraćamo niz Slunjčicu, prolazimo pokraj ribičke kuće, sve uz vodu do Kordunske kuće koju su nedavno izgradili kako bi posjetioci mogli razgledavati tu arhitekturu barem izvana. Sljedi put uz vodu dalje do klupa, gdje bismo mogli prezalogajiti što imamo sobom. Klupe su u sjeni, pa treba nositi sobom nešto čime ćemo prekriti vlagu na drvetu. Sljedi mlin i most pa se polako penjemo prema frakopanskom gradu (obnavlja se upravo) i zatim nađjemo na ostatke Napoleonovog spremišta oružja. Možda mali uspon prema groblju radi pogleda i kratko kroz šumu i mi smo na početku Rastoka.

Rastoke imaju kod ulaza br.3 plan terena. Obilaziti ćemo taj krajobraz u manjim grupama. Navodno će biti otvorena bar dva restorana, nama za odmor ili neki obrok. U odredjeno vrijeme okupiti ćemo se na odredjenom mjestu prema uputi voditeljice.

U drugom dijelu našeg planinarskog izleta voziti ćemo se cca 6 km do parkirališta, odakle počinje hodanje i spust prema izvoru Slunjčice (ili Slušnice). Mañlipredah i informacije pa se vraćamo istim putem do ceste gdje nas čeka prijevoz.

Time je naš posjet Slunju završio pa ćemo se voziti u pravcu Zagreba nako vrijeme i skrenuti na cestu sira, točnije idemo do OPG "TOČAK". Imate mogućnost kupiti domaći sir.

Iz Zagreba krećemo u nedjelju 23.9.2018. u 07.30 sati iz Krapinske ulice sa ugibališta za vozila. Vraćamo se isti dan u ranim večernjim satima.

Sobom ponesite vode, nešzo za prezalogajiti. Planinarska obuća i odjeća. Akontacija je 50.- kuna koju možete platiti u društvu petkom prije sastanka SDIa voditeljici programa. Cijena izleta ovisi o broju učesnika ovog planinarskog izleta. Razlika će se platiti na dan izleta voditeljici. Zadnji rok za uplatu akontacije je 14.9.2018.

Organizator HPD Zagreb- Matica, predstavnik organizatora voditeljica Milena Šneller